
Ata da Sessão Solene de instalação da Oitava Legislatura do Município de Brasnorte – MT. Aos 
trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas reuniram-
se os Vereadores eleitos: Genival Jesus de Almeida, Roberto Antônio de Carvalho, Nédio 
Capellari, Ricardo Nogueira, Pedro Coelho, Gilberto Marcelo Bazzan, Wellington Barranco 
Pereira, Reginaldo Martins Ribeiro e Edson Kokojiski, sob a presidência do mais votado, o 
senhor Geneval Jesus de Almeida que em cumprimento ao Regimento Interno e a Lei Orgânica 
Municipal, especialmente o que dispõe o § 4º do Artigo 8º do Regimento Interno da Câmara 
Municipal apresentou seu Diploma de Vereador e Declaração de Bens, onde declarou possuir: 
um imóvel urbano localizado no Distrito de Água da Prata com edificações; um veículo Ford 
Fiesta, 1.6 Flex, ano 2014, modelo 2014 cor branca; Três lotes urbanos localizados no Distrito de 
Água da Prata e um veículo VW Gol ano 2013 modelo 2014, cor vermelha.  Em seguida, o 
senhor Presidente, vereador Genival Jesus de Almeida convidou o Vereador Roberto Antônio de 
Carvalho para secretaria os trabalhos da Mesa, bem como para fazer a entrega de seu Diploma de 
Vereador e Declaração de Bens. Tendo, Roberto Antônio de Carvalho declarado possuir: Uma 
Propriedade Urbana que compreende o Clube 360°; Uma Casa de Alvenaria no Bairro Arco Íris; 
Uma Casa de Alvenaria no Bairro Arco Íris; Um Terreno Urbano localizado na MT 170; Um 
Veículo Voyage Volkswagen ano/modelo 2013; Uma Motocicleta Yamaha Crypton ano/modelo 
2013. Após o ato, o senhor Presidente passa a palavra ao Secretário da Mesa para que faça a 
chamada dos demais vereadores. O senhor Secretário, Vereador Roberto Antônio de Carvalho 
convida nominalmente os senhores Vereadores diplomados para que ocupem os seus lugares no 
Plenário do Poder Legislativo Municipal, de modo que tomem posse na forma regimental, para o 
período que compreende o primeiro dia do ano de 2017 até o último dia do ano de 2020 e, para 
apresentarem ao público e à Mesa seu Diploma de Vereador e sua Declaração de Bens. Tendo 
Nédio Capellari declarado possuir: Um terreno situado no município de Sinop, Rua das 
Azaleias, Nº. 618, Data 12, com casa; Previdência Privada Aberta – HSBC Vida e Previdência 
S/A; Saldo em Caderneta de Poupança; Saldo em Conta Corrente no Banco do Brasil; uma moto 
Honda NXR 150 Bros ES Mix, Ano/Modelo 2010; uma moto Honda NXR 150 Bros ES, 
Ano/Modelo 2014 (consorciada em 27/05/2014); um terreno situado neste município, situado à 
Rua Iguaçu, Lote 10-A, QD 14, esquina com a Rua Sete Quedas; um automóvel Gol Special 
MB, Flex, Ano/Modelo 2015, e uma moto Honda Biz 125, Ano/Modelo 2008. Tendo Ricardo 
Nogueira declarado possuir: Um Terreno Urbano formado e constituído pelo lote 03, quadra 59, 
com benfeitorias em casa residencial e galeria de salas comerciais; Um Terreno urbano 
localizado na Rua Pantanal s/nº, com benfeitoria em casa residencial; Um terreno rural com área 
de 2,42 has de terras sem benfeitorias; Um terreno rural com área de 4,84 has de terras sem 
benfeitorias; Um apartamento localizado na cidade de Cuiabá/MT;  25% (vinte e cinco por 
cento) da propriedade rural Fazenda São João VIII com área total de 1.602 has de terras com 
reserva de usufruto a Ezequias Vicente da Silva e Rosangela Conceição Rodrigues da Silva; 25% 
(vinte e cinco por cento) da propriedade rural Fazenda BelaVista com reserva de usufruto a 
Ezequias Vicente da Silva; Detenção de direitos sobre imóvel rural localizado na Gleba São 



Bento – PA Juruena I; 07 (sete) imóveis de terreno residencial no bairro parque das Nações; 
Posse de 50% (cinquenta por cento) da Chácara com área de 3,84 has com benfeitorias na 
rodovia MT 170 km, 263; Posse de 50% (cinquenta por cento) de um imóvel garagem recanto do 
trairão; Um veículo Toyota SW4 ano 2013/2014; Um veículo Mitsubishi L200 Triton GLX, 
2013/2013; Um veículo Hyundai HB-20 Premium 2014/2015 e Uma Motoneta Honda C100 Biz 
ES, 2001/2012. Tendo Pedro Coelho declarado possuir: Um Imóvel Rural com 504 ha 
(quinhentos e quatro Hectares) localizado na Gleba Rio do Sangue; Um Imóvel Urbano com 03 
(três) Hectares, localizado próximo ao Bairro Pôr do Sol; Um Imóvel Rural com 13 (treze) 
Hectares, localizado na Estrada Rio do Perobal com benfeitorias – Residências; Posse de uma 
área de terras rurais com 2.420 há (Dois mil e quatrocentos e vinte hectares), localizado na 
comunidade Banco da Terra. Tendo Gilberto Marcelo Bazzan declarado possuir: Um (01) 
imóvel rural “Riacho Doce”, com posse legalizada em 2006, localizada na Zona Rural de 
Brasnorte/MT; Um (01) terreno com edificação em alvenaria situado na Quadra 10, Bairro 
Nosso Lar; Um veículo Fiat Alienado Banco Bradesco Ano/Modelo 2013; Um veículo Fiat Uno 
Mille Ano/Modelo 2013. Tendo Wellington Barranco Pereira declarado possuir: Um imóvel 
rural com 4.16 HA (Gleba Vale do Rio do Sangue); Veículo Gol VW 1.6 ano/mod 1998; Um 
imóvel rural C12, 10 HA, Lote 80 A-3; Terreno Urbano, Um Lote 2 Qd 98C com 800 m²; 
Imóvel Rural, lote 22C com 12,0398 HA em Brasnorte/ MT; Imóvel Rural com 8.07 HA 
formada pelo lote 76; Um imóvel urbano; Um imóvel rural – lote 23ª com 48.400m; Um imóvel 
rural lote 22 A com área de 48.701m; Uma motocicleta Honda CG FAN- 2006/2006; Uma 
motocicleta Honda Biz EX 2012/2012; Conta de Capital – Coop Crédito Livre – Associados do 
Vale do Juruena; Banco SICREDI; Uma Caminhonete Toyota Hillux CD 4x4 – 2008/2009; Um 
Caminhão Mercedes Benz 1111;  Disponibilidade financeira no bando Bradesco S/A; no Sicredi 
– Sicrefi; Sicrediinvest Pos Fixado em CDI. Tendo Reginaldo Martins Ribeiro declarado não 
possuir em seu nome nenhum tipo de bem móvel, imóvel ou semovente, bem como apólices, 
títulos ou quaisquer outros tipos de bem. Tendo Edson Kokojiski declarado possuir: Direitos 
posseiros sob um (01) imóvel rural com área de 90 has (noventas hectares), localizada na Zona 
Rural de Brasnorte/MT e Um (01) imóvel urbano situado na Quadra 08, Lote 05-A, com 126M² 
(cento e vinte e seis metros quadrados. Após, passou-se aos agradecimentos aos vereadores que 
compuseram a câmara anterior, Legislatura 2013 a 2016 e que não retornam nesta legislatura, 
quais sejam: Nilso José Polinski, Alexandra Gonçalves Lima “Alexandra da São Bento”, Nelsi 
Deiss Barkert, Roberto Carlos de Moraes “Sargento Moraes”, os quais podem ter a certeza do 
dever cumprido e de que definitivamente estarão incorporados na história da comunidade 
brasnortense. Em seguida, foi estendido os cumprimentos e homenagens às autoridades civis, 
militares e eclesiásticas que se encontram presentes e a todas as autoridades que desempenham 
um importante papel em nossa sociedade. Ato contínuo, já sob a presidência do senhor Genival 
Jesus de Almeida, o qual invocando a presença de Deus e em nome da Liberdade e da 
Democracia e em obediência à Lei Orgânica do Município de Brasnorte e ao Regimento Interno 
da Câmara Municipal DECLAROU ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 



SOLENE DE POSSE dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos em 02 de outubro de 2016 
e de Instalação da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Brasnorte.  Na sequência, o senhor 
Presidente convidou a todos os presentes a permanecerem de pé para acompanharem a execução 
dos Hinos Nacional e de Brasnorte. Em seguida o Senhor Presidente convidou os Vereadores 
para de pé, proferirem o juramento: "PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI 
ORGÂNICA, AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, E EXERCER O MEU 
MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA HONRA E 
DO BEM COMUM", e os Vereadores, então, responderam “ASSIM O PROMETO”, assinando 
em seguida o Termo de Posse. A seguir o Senhor Presidente declarou empossados os 
Vereadores, ficando a Casa assim composta: Genival Jesus de Almeida, Roberto Antônio de 
Carvalho, Nédio Capellari, Ricardo Nogueira, Pedro Coelho, Gilberto Marcelo Bazzan, 
Wellington Barranco Pereira, Reginaldo Martins Ribeiro e Edson Kokojiski e instalada a 8ª 
(oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Brasnorte, estado de Mato Grosso. O senhor 
Presidente comunicou que alguns Vereadores usarão por opção nomes parlamentares como é o 
caso de: Genival Jesus de Almeida “Professor Genival”, Roberto Antônio de Carvalho “Roberto 
Preto”, Nédio Capellari “Nédio da Palmasola”, Gilberto Marcelo Bazzan “Betinho”, Wellington 
Barranco Pereira “Mercadinho”, Reginaldo Martins Ribeiro “Carreirinha”, Edson Kokojiski, 
Ricardo Nogueira e Pedro Coelho. Após o senhor Presidente suspendeu os trabalhos por 05 
(cinco) minutos, para apresentação das Chapas que concorrerão à Mesa Diretora para o Biênio 
2017 a 2018. Retornando os trabalhos o Senhor Presidente anunciou que a eleição terá Chapa 
Única, a saber, “Chapa Juntos Por Brasnorte”: Presidente: Vereador Roberto Preto PMDB; 
Vice-Presidente: Vereador Edson Kokojiski PP; 1º Secretário: Vereador Pedro Coelho PT; 2º 
Secretário: Vereador Betinho DEM; Membro: Nédio da Palmasola PP. Em ato contínuo, o 
Senhor Presidente determinou a confecção das Cédulas impressas que depois de rubricadas pelos 
Membros da Mesa (Presidente e Secretário), foram convocados os Vereadores Nédio da 
Palmasola e Ricardo Nogueira para serem os escrutinadores que farão a contagem e a leitura dos 
votos. A seguir o Senhor Presidente convocou nominalmente os Vereadores para efetivarem seus 
votos. Encerrada a votação, o Senhor Presidente convocou os Vereadores Nédio da Palmasola e 
Ricardo Nogueira para conferência dos votos e escrutínio, que revelou o seguinte resultado: 
Chapa JUNTOS POR BRASNORTE com 06 (seis) votos favoráveis e 03 (três) votos contrários, 
sendo assim ELEITA. O senhor Presidente, então, declarou ELEITA A MESA DIRETORA 
PARA O BIÊNIO 2017/2018, assim composta: Presidente: Vereador Roberto Preto PMDB; 
Vice-Presidente: Vereador Edson Kokojiski PP; 1º Secretário: Vereador Pedro Coelho PT; 2º 
Secretário: Vereador Betinho DEM. A seguir, o Vereador Genival Jesus de Almeida, transferiu a 
direção dos trabalhos para o novo presidente desta casa, vereador Roberto Antônio de Carvalho 
“Roberto Preto” em obediência ao Art. 8º, § 8 do Regimento Interno desta Casa de Leis. O 
senhor Presidente Eleito, Vereador Roberto Preto, a seguir convocou os Vereadores Professor 
Genival e Carreirinha, na forma do § 2º, Art. 10, Regimento Interno, para conduzirem ao 
Plenário o Prefeito eleito, senhor Mauro Rui Heisler e Vice-Prefeito eleito Marques Antônio 



Correia. Em ato contínuo, o senhor Presidente solicitou ao Prefeito eleito, senhor Mauro Rui 
Heisler para que apresentasse ao público e à Mesa seu Diploma e Declaração de Bens, tendo 
Mauro Rui Heisler declarado possuir: um lote 99 rural, medindo 17.4HA, situado na estrada 
Darolt e um automóvel, Polo Sedan ano/modelo 2009/2010. Após solicitou ao Vice-Prefeito 
eleito, senhor Marques Antônio Correia que apresentasse seu Diploma e Declaração de bens, 
tendo ele declarado possuir: 01 (um) terreno urbano de 800m² localizado na Rua Guaíra, 
Brasnorte, MT, Lote 4 QD31; 01 (um) terreno urbano de 300m² com uma casa de madeira de 99 
m² localizada na Rua Iguatemi nº. 1069, Bairro Nosso Lar; 50% de 01 (um) terreno urbano de 
800 m², lote 07 da QD 06 setor 01 na Rua Iguaçu nº. 691 em Brasnorte, MT e 01 (um) veículo 
modelo prisma Chevrolet ano 2013 modelo 2014, 1.4 LTZ cor prata. A seguir o senhor 
Presidente Roberto Preto recebeu o compromisso do Prefeito e Vice-Prefeito eleitos que juntos 
proferiram: "PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM GERAL, A INTEGRIDADE E O DESENVOLVIMENTO DO 
MUNICÍPIO”, assinando em seguida o Termo de Posse. A seguir, o senhor Presidente Declarou 
o Prefeito Mauro Rui Heisler e Vice-Prefeito Marques Antônio Correia Empossados. Após o 
senhor Presidente abriu a palavra aos Vereadores. O Vereador Professor Genival iniciou suas 
palavras  cumprimentando o Presidente, os colegas vereadores, os presentes, estendo seus 
cumprimentos aos ouvintes da BAND. Agradece sua família, seus eleitores, apoiadores e aos 448 
(quatrocentos e quarenta e oito) votos que obteve, o que é sinal do trabalho prestado em prol do 
município. Fala à sociedade que pode contar com o vereador, que não legislará em causa própria 
e sim em prol de toda comunidade. Deseja boa sorte aos colegas vereadores. Agradece a todos os 
prefeitos que passaram pelo município, colaborando com o município. Finaliza suas palavras 
agradecendo a todos. O Vereador Nédio da Palmasola, cumprimentou a todos, incluindo o 
Prefeito Tarciso, o prefeito eleito Mauro e vices Júnior e Marques, bem como, os servidores da 
Casa. Cumprimentou os presentes e os ouvintes da BAND FM. Agradeceu a Deus pelo dia e 
deixou uma mensagem de gradidão e felicidade.  Agradeceu a sua família, seus amigos, pessoas 
que trabalharam e a todos que o apoiaram votando e torcendo por sua pessoa, em especial aos 
403 (quatrocentos e três) votos das pessoas que depositaram a confiança em seu trabalho. 
Agradeceu as famílias e amigos que o acolheram em suas residências durante sua campanha 
eleitoral e que deram seu voto de confiança. Disse que espera realizar um bom trabalho nesta 
Casa de Leis, contribuindo para uma Brasnorte melhor e que possa atender aos anseios de todos 
que o apoiaram e que as realizaçlões alcançadas esse ano sejam apenas sementes plantadas que 
serão colhidas com maior sucesso no ano que está por vir. Finalizou suas palavras desejando 
Feliz Ano Novo com muita saúde, paz e sucesso. O Vereador Ricardo Nogueira iniciou suas 
palavras cumprimentando a todos os presentes e ao presidente. Manifesta sua gratidão aos 
colaboradores, a sua família pelo apoio. Fala que está preocupado pelo momento político que 
vivemos. Pede para terem cuidado para com os municípes. Fala que a comunidade vive hoje um 
momento em que a ética e a moral está em último lugar. Fala que os interesses próprios devem 



ser deixados de lado. Fala da responsabilidade que tem perante Deus e que precisam acabar com 
a guerra política em Brasnorte. Pede a população que embora as siglas partidárias divida as 
pessoas, aqui se encontram pessoas e pais de família. Sabe que o maior inimigo é o tempo, que 
passa e é implacável. Que é importante legislar com ética e razão. Fala ao Mauro e Marques para 
que comecem com as prioridades e que tenham honestidade, dignidade e transparência. Finaliza 
agradecendo. O Vereador Wellington Barranco Pereira Mercadinho iniciou suas palavras 
cumprimentando os presentes na Casa, incluindo o Presidente e vereadores. Agradeceu aos 334 
(trezentos e trinta e quatro) votos de confiança que recebeu nas urnas no dia 02 (dois) de 
outubro, bem como a cada família que o recebeu, assim como, a sua equipe em seus lares. 
Agradeceu a população de Brasnorte pela confiança. Disse que desde pequeno tinha um sonho de 
se formar em Direito e entrar na política. Que no ano de 2008 não pôde se candidat por não ter 
idade sufuciente, mas que em 2016, conseguiu alcançar seu objetivo. Citou sua tia Ex-Vereadora 
Célia Barranco Passamani que fez um excelente trabalho. Agradeceu a população de Brasnorte, 
familiares e amigos que acreditaram e confiaram, pois sem eles nada disso seria possível. 
Confirmou seu compromisso com honestidade e transparência e disse que seu mandato é do 
povo de Brasnorte. Disse que nasceu em São Paulo e chegou em Brasnorte aos tres anos de idade 
e que hoje aos vinte e seis anos, ama esta cidade de coração. Finalizou desejando Feliz 2017, e 
que seja cheio de paz e realizações. Agradeceu a todos. O Vereador, Carreirinha iniciou suas 
palavras cumprimentando a todos, ao presidente, ao prefeito e vice, bem como, demais 
vereadores. Cumprimenta sua família e convidados presentes. Fala que sente gratidão pela 
população e que farão um trabalho muito bom. Que irão trabalhar com honestidade e 
transparência, pois a população merece total respeito. Finaliza agradecendo. O Vereador Edson 
Kokojiski, iniciou agradecendo por esta Sessão Solene de Posse. Cumprimentou os demais 
vereadores, os ouvintes da BAND FM. Em nome de todas as autoridades presentes e familiares 
cumprimentou todos os presentes. Agradeceu a Deus por mais uma vitória e expressou sua 
gratidão a todos os eleitores pelos votos de confiança, os quais lhe concedeu o privilégio de 
representá-los pela segunda vez nesta Casa. Agradece sua família, em especial seus pais Lauro e 
Nelci, estendendo agradecimentos ao seu irmão Júnior da Saúde e a Sulla presidente do Partido 
Progressista. Agradeceu ainda os demais familiares, sobrinhos e sua namorada Leila Viana. 
Agradeceu os cabos eleitorais, voluntários e todos que o apoiou nessa caminhada rumo a vitória. 
Frisa que está pronto e mais preparado para continuar lutando por muito mais melhorias para o 
município e que independente de partido político a bandeira tem que ser só uma, Brasnorte. 
Finaliza parabenizando o prefeito Tarciso que contribuiu com o crescimetno de Brasnote em 
sintonia com o Legislativo, juntamente com o vice Júnior da Saúde. Espera que o prefeito Mauro 
e o Vice Marques façam o melhor para o município. Deseja feliz 2017 para todos. O Vereador 
Betinho iniciou suas palavras agradecendo os votos que recebeu dos companheiros para que 
assumisse a vaga de segundo secretário. Agredece a Deus, sua família, e ao prefeito Tarciso. 
Agradeceu a todos os seus eleitores que acreditarm em sua pessoa e não nas mentiras e 
panfletagens em redes sociais que largaram no município contra sua pessoa, tentando o derrubar, 



mas que não conseguiram. Disse ao prefeito Tarciso que ele o surpreendeu pelo tipo de gestão 
que fez, compromissado com Brasnorte e disse que ele sai de cabeça erguida. Disse que vai 
trabalhar pelo melhor de Brasnorte e que o prefeito e o vice também olhem pelo município. 
Desejou a todos os Brasnortenses de modo geral um feliz 2017 com muita saúde e vitórias.  O 
Vereador Pedro Coelho inicia suas palavras agradecendo a todos, sua família e todos que 
confiaram no vereador. Deseja ao prefeito Tarciso um feliz 2017 e que ele consiga se encontrar 
num caminho, pois a vida continua. Que ele está fechando com chave de ouro e parabeniza-o 
pelo trabalho. Parabenizou o prefeito Mauro e disse que ele ganhou pela vontade de Deus. Fala 
que está aqui e que nunca fez oposição ao que é bom para Brasnorte. Fala aos vereadores novos 
que sejam felizes e que façam o melhor. Convida a população para assistir as Sessões e que 
cobrem os vereadores em que votaram. Finaliza agradecendo a todos. O Excelentíssimo Senhor 
Vice-Prefeito Marques Antonio Correia cumprimentou  a Mesa Diretora e deseja sucesso. 
Cumprimenta todos os presentes e agradeceu a Deus citando o texto de Romanos 11:36 que diz 
que “Porque dele e por ele, e para ele são todas as coisas; glória, pois a ele eternamente. Amém”. 
Agradeceu a sua família pelo apoio e pelas orações. Disse que não deixem de orar, não somente 
por ele, mas por todos, para que o temor de Deus esteja nos corações e que em todo o tempo 
tenham sabedoria para fazer o melhor, o que é justo, correto e sem corrupção. Agradeceu aos 
amigos presentes e aqueles que não puderam estar presentes por algum motivo. Agradeceu ainda 
aos evangélicos, católicos e as demais religiões pelo seu voto no Mauro para Prefeito e nele 
como Vice. Disse que é grato à população de Brasnorte pela confiança e por esse importante 
cargo que o proporcionaram e disse que espera não decepcioná-los. Se referindo ao Prefeito 
eleito Mauro disse que a população espera um excelente trabalho na saúde, infraestrutura, 
educação e cultura, agricultura, meio ambiente, finanças, administração, planejamento, 
assistência social, esportes e turismo. Disse que pede a Deus que oriente o Prefeito para que ele 
possa tomar as decisões certas e corretas e que ele está disposto a ajuda-lo. Pediu o apoio aos 
vereadores nos projetos e ações que irão realizar pelo município. Disse que o crescimento e os 
sonhos sejam a causa e o maior interesse daqueles que estão tomando posse hoje. Disse que tanto 
ele quanto a população esperam que os vereadores eleitos, independente da sigla partidária, 
façam o melhor por Brasnorte e que prevaleçam os interesses da coletividade.  Que todas as 
pessoas tenham uma atenção especial. Deseja êxito aos secretários e que eles façam o melhor por 
Brasnorte. Disse que conta com o trabalho de qualidade e responsável.  Disse àqueles que 
desejam e pensam o pior para o município, que não façam isso, porque o seu desejo é que todos 
viam bem e felizes. Finalizou seu discurso dizendo que espera que haja paz em todos os lugares, 
a começar nele mesmo e que cada um faça sua parte para que todos possam viver de maneira 
sossegada. Agradeceu e desejou um Feliz 2017 a todos com paz, saúde, amor e Deus no coração 
de cada um. O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Mauro Rui Heisler, iniciou suas 
palavras cumprimentando o Presidente da Casa, bem como os vereadores e servidores. 
Cumprimentou o vice-prefeito eleito Marques e sua família. Cumprimentou a sua família. 
Cumprimentou aos presentes e todos os que acompanham a Sessão. Disse que por este momento 



marcado por uma trajetória árdua e turbulenta, não poderia deixar de agradecer e que para não 
cometer a injustiça por esquecimento, deixou agradecimentos para todos os candidatos, equipes 
de organização, coordenação e de trabalho, apoiadores financeiros e partidos políticos, bem 
como, todos àqueles que usaram suas condições limitadas ou não, e que não puderam abrir mão 
de três recursos essenciais como coragem, persistência e fé. Agradeceu aos eleitores que 
acreditarm e aos que não os escolheram, mas que torcem para uma boa administração. Disse que 
os incredulos serão combustível para superação. Agradeceu a Deus e disse que Ele é o 
responsável por tudo e que foi Ele quem os fez acreditar que apesar das adversidades havia 
esperança.  Que  a vitória estava atrás de cada obstáculo que deveria ser superado. Pediu que 
Deus o ilumine e que o encha de sabedoria e coragem para que seus compromissos sejam 
honrados. Pediu aos vereadores auxilio apenas naquilo que a população espera deles. Frisou que 
os desafios sempre existirão. Falou que o desenvolvimento e a consequente geração de emprego 
e renda serão os pilares para a melhoria da qualidade de vida da população. Disse que sabe que o 
momento econômico e político que vive o país, não estimula empresários a fazerem novos 
investimentos em qualquer município. Disse que a região não conta com representatividade 
significante e isso é um prejuízo. Que por isso precisam se unir e inclusive atravessar as 
fronteiras do município para juntar forças com os municípios vizinhos. Que acredita na 
agricultura familiar e nos resultados da atividade primária, bem como na industrialização dos 
produtos. Frisou que conta com o trabalho sério das Polícias Civil e Militar e que precisa da 
ajuda do Ministério Público e do Poder Judiciário, porque além dos serviços públicos de 
qualidade, das condições mínimas de habitação, do respeito à pessoa idosa, vão cuidar de 
crianças e adolescentes. Disse que são as pessoas que fazem a coisa certa ou errada e que são 
elas que fazem o bem ou o mal. Disse que serão parceiros da APAE e que contarão com a 
participação de igrejas e outras entidades, especialmente aquelas que desenvolvam atividades 
sociais. Que o compromisso é com Deus e com a população, especialmente com as pessoas mais 
necessitadas. Finalizou suas palavras desejando um feliz 2017 a todos e com muita saúde, paz e 
amor entre as pessoas. A seguir, o senhor Presidente abriu oportunidade para o Ex-Prefeito 
Eudes Tarciso de Aguiar para fazer sua explanação. O qual cumprimenta todos os vereadores e 
prefeito eleito, ex-prefeitos e, polícia Militar. Agradece a Deus por tê-lo guiado. Agradece sua 
família por estar ao seu lado incentivando. Fala que no primeiro ano foram afastados por 
acusações infundadas, que passou por dificuldades para encontrar a solução. Agradece ao vice 
Júnior pela contribuição, frisando que juntos investiram mais de dois milhões de reais nas 
unidades de saúde. Agradece a Câmara e todos os vereadores pela responsabilidade na condução 
dos trabalhos. Agradece aos vereadores da gestão passada nominalmente, bem como aos novos 
vereadores empossados e disse a estes para não medir esforços para fazer desta Câmara a mais 
atuante do Estado. Agradece aos secretários e aos servidores. Fala que Brasnorte é um dos 
poucos municípios que pagam o Piso Nacional da Educação aos professores. Agradece a todos 
seus secretários, em especial a de esportes e a secretaria de obras, a qual precisava de atenção 
especial. Fala de cada secretário individualmente e que estes foram fundamentais para realizar 



um bom trabalho em sua gestão. Agradece a todos que participaram da administração e ao povo 
de Brasnorte. Que termina seu mandato de cabeça erguida, sem processos por uso indevido de 
recursos públicos. Deseja sucesso aos seus sucessos e finaliza desejando feliz 2017 a todos. 
Após, o senhor Presidente, Vereador Roberto Preto cumprimentou a todos os presentes. Inicia 
agradecendo sua família. Disse que é um dia de gratidão, onde as famílias dos vereadores, 
prefeito, vice e secretariado estão reunidas. Fala que não atrapalhará a administração. Fala que 
em Brasnorte está na hora de ter respeito pelas famílias, pois a política é um jogo, hoje se ganha 
e amanhã se perde. Agradece a Deus pelos seus votos e lembra que está com dezesseis anos 
nessa Casa. Fala que se o povo não confiasse no Roberto Preto, que não estaria aqui. Que está 
aqui porque Deus o ajudou e o povo confiou no vereador. Que admira o Presidente Edson e 
deseja que Deus ilumine a todos os vereadores. Fala que estamos em um país Democrático aos 
colegas que votaram contra sua pessoa. Fala que vereador não vive sem prefeito e que o prefeito 
não anda sem os vereadores. Fala dos vereadores nominalmente e da luta destes pelo município e 
que deseja a maior sorte do mundo e que continuem lutando. Fala que todos têm um sonho e que 
os nove vereadores conseguiram realizar seus sonhos e que devem isso a Deus. Fala ao Tarciso 
para continuar na cidade de cabeça erguida, pois Brasnorte é o partido deles. Fala ao Ezequias 
que toda população às vezes julgas as pessoas pelo passado, e lembra que o Ezequias foi o 
primeiro prefeito, a seguir fala de cada um dos prefeitos que passaram pelo município como 
Isolete, Lair e Mauro. Comenta que hoje o político está desacreditado e quem sofre com isso são 
os pequenos políticos. Que gabinete de vereador é um telefone e que a população quer atenção, 
carisma e humildade. Parabeniza o Comando da Polícia Militar. Fala que não foi atrás de 
ninguém para ser Presidente, pois quando tem que acontecer, é automático. Fala que o Executivo 
não anda sem o Legislativo. Que o Legislativo aprova os projetos. Fala ao Mauro que um bom 
dialogo é um bom convencimento. Finaliza que Deus abençoe a todos e que 2017 seja muito 
melhor. Após, convida o Ex-Prefeito Eudes Tarciso de Aguiar para entregar as chaves da 
Prefeitura ao prefeito Mauro e vice Marques. Não havendo mais nada a ser tratado, o senhor 
Presidente convocou os Vereadores para eleição das Comissões Permanentes a se realizar no dia 
10 de janeiro de 2016, às 19:00 horas. Convocou os Vereadores para Sessão de Inauguração da 
Legislatura, no dia 10 de Janeiro, quinta-feira, às 19h00 horas. Convidou a população para 
continuar acompanhando os trabalhos do Poder Legislativo e prestigiando as Sessões Ordinárias 
que acontecem aos dias 10, 20 e 30 de cada mês às 19h00 horas e quando estes dias caírem aos 
sábados, domingos ou feriados as sessões serão realizadas no primeiro dia útil subsequente. 
Declarou encerrada a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos no 
dia 2 de outubro de 2016 e, de instalação de 8ª Legislatura do Poder Legislativo do Município de 
Brasnorte, Estado de Mato Grosso, da qual lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai assinada pelos empossados e ficará à disposição na Secretaria da Câmara. 
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